
Працевлаштування 
Більшість гостей, які мають прибути, складатимуть жінки, діти та люди похилого віку, тому, можливо, вони не зможуть 
працювати, якщо вони потрібні для виконання ролі батьків або догляду. 

Однак, також будуть обставини, коли ваш гість може бути зацікавлений працювати, щоб отримати як фінансову незалежність, так 
і самооцінку. Очевидно, вони пережили травму коли їм довелося залишити все, що було знайоме, а також свої домівки, майно, 
друзів і сім’ю, і, безсумнівно, були свідками війни та насильства. Важливо, щоб вони мали час для відпочінку та відновлення. 

Їм майже напевно знадобиться час, щоб виспатися і звикнути до нового оточення. Вони можуть не говорити англійською. 
Важливо, щоб ви допомогли їм підготуватися до роботи у Великобританії. Їм потрібно вивчити мову, і, можливо, їм знадобиться 
вдосконалити інші навички або отримати доступ до подальшого навчання для ринку праці Великобританії. Їм може знадобитися 
допомога в підготовці резюме та розвитку навичок співбесіди для ринку праці Великобританії. 

Вони можуть мати певні навички, але можуть не мати доступу до роботи на тому ж рівні, що й на попередній роботі в Україні, 
невдале працевлаштування після подачі заявки/співбесіди може призвести до їхнього відчуття втрати та емоційної травми. 
Важливо ретельно підтримувати свого гостя в цьому процесі та досвіді, а також допомагати йому мати реалістичні очікування 
щодо себе та перспектив роботи/кар’єри у Великобританії. Вони можуть відчувати, що підведуть себе, свою родину та вас, якщо
зазнають невдачі, їм може знадобитися ваша підтримка, щоб подолати ці емоції, які можуть бути раціональними, а можуть і ні. 
Важливо приділити їм час, терпіння та розуміння. Поважайте їхнє приватне життя та гідність, навіть якщо здається, ніби вони
роблять це «неправильно». 

Якщо вони успішно працевлаштовуються, це означає, що їхні виплати поступово скорочуються. Як ви побачите на сайтах із 
порадами щодо виплат, залежно від їхніх обставин вони, як правило, зможуть трохи заробити без будь-яких втрат виплат, але 
після цього вони втрачатимуть 67 пенсів виплати за кожний зароблений £1,00. 


